MMI PRACTICA-5
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1.- Encuentra ¢ > 0 de modo que si 0 < |z — x¢| < &, entonces
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2.-Sea 2 una direccion en el plano y T un triangulo. Prueba que existe una recta con direccidon
3 de modo que divide al tridngulo en dos partes de arcas iguales. {Indicacién: Considera la
funcién f(x} igual al drea del tridngulo a la izquierda de la recta que pasa por (z,0) y tiene
direccién ? Prueba, geométricamente, que es continua, usando la definicién, Después aplica ¢l
Teorema de Bolzano).
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continuacion de 2.
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3.-Sea f : [0,2] — [0, 2] una funcién continua de modo que f (0) = f{2). Demucstra que existen
dos puntos z,y € {0,2] a los cudles les pasa que |¢ —y| = 1 y que f(z) = f(y}. (Indicacién:
considera la funcién g(z) = f(z + 1) — f(z), con z € [0, 1]}
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